

我市深化医改工作再获省政府通报表扬

本报讯 近日,我市深化医改工作继2次获得国务院办公厅和1次省政府办公厅通报表扬后,再次获得省政府办公厅通报表扬,被省政府办公厅《关于对2021年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》列为深化医改工作成效明显的市。

近年来,我市深化医改工作坚持高位推动,成立以市委书记、市长为“双组长”的市医改领导小组,将医改工作纳入党委年度全面深化考核和政府年度目标管理绩效考核内容。坚持创新驱动,在全国或全省率先探索实施了基层医疗机构“县管乡用”、公立医院绩效考核“双百”综合考评、乡镇卫生院分类管理、县域医疗卫生振兴、长三角名医工作室等创新举措。坚持“三医”联动,持续深化医疗、医保、医药“三医”联动改革,从医疗服务、医疗保障、药品采购等方面推出系列改革举措,同时建立了部门包保机制,由市医改领导小组主要成员单位对各县市区医改工作进行包保,指导和督促各项医改政策落地见效,推动深化医改工作高质量发展。(本报记者 刘畅)

2022中国卫浴五金产业发展论坛在宣州区举办

本报讯 7月20日下午,2022中国卫浴五金产业发展论坛在宣州区举办。此次论坛主要围绕疫情常态化下卫浴企业的转型、卫浴主流产品的发展趋势、卫浴行业发展现状和未来发展趋势、卫浴制造行业数字化建设探讨等内容展开。卫浴行业领导及有关市内外企业负责人出席本届论坛。

会上,宣州区政府主要负责人致辞,宣州区政府有关负责人介绍了宣州区投资环境以及宣州卫浴产业发展情况。国家节水器具产品质量检验检测中心有关负责人发布了2021年水嘴、淋浴器等主要卫浴产品质量分析报告。与会领导为卫浴企业颁发全国首批卫浴洁具水嘴、淋浴器产品质量测评证书。

本届论坛的举办,将有效推动宣州区招商引资工作的发展,大大提高了宣州区智能卫浴产业园的知名度。据了解,近年来宣州区借助独特的区位、交通、资源、政策等优势,瞄准“智能家居+智能卫浴”两大主导产业方向,以“抓项目、育企业、搭平台、重创新、拓市场、建园区”为主抓手,持续完善家居卫浴产业集群发展环境。2017年将辖区内的寒亭工业集中区定位为卫浴洁具产业园,围绕卫浴产业链制定招商图谱,瞄准国内外知名卫浴企业,开展精准招商,2021年扩区建设宣州智能卫浴产业园。寒亭工业集中区相继获批“安徽省出口卫浴质量安全示范区”“安徽省出口工业产品质量安全示范区(卫浴)”“国家外贸转型升级基地(卫浴产品)”等称号。(本报记者 蒋华)

九三学社宣城市基层委赴泾县开展优化营商环境民主监督工作

本报讯 7月19日,九三学社宣城市基层委一行赴泾县开展优化营商环境民主监督工作,相继走访调研了安徽泾县海纳农业开发有限公司、安徽宝泰特种材料有限公司、安徽龙泉泵阀制造有限公司等企业,并召开座谈会。

在实地走访过程中,调研组详细了解了企业基本情况,并仔细询问、认真收集了企业当前存在的困难和问题,以及优化本地营商环境的意见与建议。对能解决的问题现场办公,企业负责人对此次调研积极支持并表示这样面对面的沟通形式非常好。此次调研活动,既是对本地营商环境的一次督促检查,又是发挥民主党派履行民主监督职能的一种充分体现。(殷红波)

郎溪对新入职警务辅助人员开展纪律作风培训

郎溪讯 为进一步规范和加强辅警管理,强化队伍纪律作风建设,促进辅警队伍健康发展,近日,郎溪县公安局纪检监察组深入特(巡)警大队,以《警钟长鸣——扣好人生第一粒扣子,走稳未来从警路》为主题,对新招录的31名警务辅助人员开展纪律作风培训。

会上,主讲人结合鲜活的典型案例和身边违纪违法反面典型,从“明确职责定位、增强职业认同感、严守纪律红线、勇于担当作为、提高自身素质”5个方面,进行政治思想、纪律作风培训,教育新招录警务辅助人员补足精神之“钙”,把稳思想之“舵”、绷紧责任之“弦”,进一步发挥警务辅助人员职能作用。同时,要努力践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,时刻保持政治清醒和政治自觉,遵章守纪,廉洁从警,不断筑牢思想防线,守住道德底线、不越法纪红线。(王哲俊 刘静)



开四海:传承陶艺文化 守护指尖工艺

■ 本报记者 顾维林

在宁国提到陶艺,绕不过开四海。作为紫砂微刻技艺非遗传承人,几十年来,他以推动宁国陶瓷可持续发展为己任,为宁国陶瓷传统工艺传承保护和人才储备培养作出了积极贡献。

时光回溯到四十多年前。1978年,宁国市紫砂工艺厂正式成立。开四海回忆说,当时工艺厂发展得欣欣向荣,数以百计的工人制作陶瓷,一片欣欣向荣的繁荣景象。但随着时代进步,家乡陶瓷产品逐渐落后、人才缺失。“老工人年龄大了,年轻人又不愿意从事陶瓷,这门传统工艺正在慢慢失去原本的光环。”这一度让他觉得心痛。

2012年,怀着“振兴家乡陶瓷工艺”的初心,开四海辗转多地后回到宁国,把精力倾注在发展陶瓷产业上,立志传承陶艺文化,守护指尖工艺。

宁国紫砂微刻是在宁国紫砂器皿上用铁刀直接雕刻的一门传统技艺,每平方厘米最多达73个汉字,这是开四海的独创,也是紫砂雕刻中难度最大、要求最高的技艺之一。多年来,他精钻微书、碑刻、铜刻等艺术,汲取

其中精华,经过不断地比对、创作,终于将这门技艺融会贯通。如今,他在进行紫砂微刻创作时不需要打稿、不借助任何放大器材。

2017年,开四海被推选为宁国市陶瓷行业协会副会长,同年参与打造了宁国市港口镇千年龙窑特色小镇,并担任顾问一职。2018年,他担任宁国市紫砂艺术研究院院长一职。自研究院成立以来,他尤其重视技术和工艺创新,在传统工艺美术保护与发展的基础上,不断开发和研发新产品。目前,研究院现已开发出以宁国紫砂为原料,配合千年龙窑烧制的宁国紫砂产品200多种。

在开四海的推动下,研究院还择取当地优质陶瓷厂,与其达成合作,并积极向全国推广陶瓷厂产出的宁国本地陶瓷产品,年带动、吸引外来旅游参观的业内人士500余人次,直接创造经济收入500多万元。值得一提的是,近年来,研究院还招收外地学徒31人,本地学徒22人。一批批新生力量脱颖而出,为传承陶艺文化奠定了重要基础。

走出去,让宁国陶瓷在更大

的市场大放异彩。开四海采用“传、帮、带”的方式,与中国传媒大学陶瓷研究所、景德镇陶瓷大学、贵州省工艺美术协会、云南建水紫陶协会、宜兴陶瓷行业协会、江苏省陶瓷艺术实训基地、清华大学等院校、机构深入交流合作。

行走在这条艺术之路,开四海身披满满荣光:2018年,他获得“安徽省工艺美术大师”称号;2019年,其工作室被授予“安徽省工艺美术大师示范工作室”,2020年被授予宣城市技能大师工作室。2020年,开四海成为宁国市紫砂制作技艺非遗传承人。

最瞩目的还是他创作的作品。2009年,其创作的紫砂作品《红袖清香紫砂壶》被中国美术馆收藏;2016年,紫砂作品《知者提梁》在第十二届中国国际文化产业博览交易会冬季工艺美术精品展“中国工艺美术百花奖”获金奖;2019年,紫砂作品《提灯问道》在第十五届中国(深圳)国际文化产业博览会上获得“中国工艺美术文化创意奖”金奖;2021年,紫砂作品《祖国处处是图画》入围中国美术家协会主办的第二届全国工艺美术作品展……

华晟新能源科技公司三期开工在建



继二期项目6月底竣工投产后,华晟新能源科技公司三期又开工建设,目前正在全力推进土建厂房基础施工。三期项目总投资27亿元,建成后实现高效异质结太阳能电池年产能2.4GW,全面达产后预计实现年产值45亿元,税收1.5亿元。

本报记者 戴巍 摄

皖南“川藏线”入选首批“安徽省旅游风景道”

新增道路146公里,新建停车场371个、观景平台27个、旅游厕所49个

总体规划,沿线各县市区分别编制了皖南“川藏线”区域详细规划,明确区域旅游产业体系和发展思路,对区域内交通设施、旅游公共服务设施、景观系统等其他服务设施进行了总体布局,谋划了一批重点旅游项目。推动实施了《皖南“川藏线”建设三年行动计划》,三年累计新增道路146.08公里,改造道路273.44公里,新建停车场371个、观景平台27个、旅游厕所49个,标识标牌419块、防护栏35公里,累计投资额逾10亿元,皖南“川藏线”“一主两辅七循环”旅游交通网络基本形成。皖南“川藏线”先后荣获“中国体育旅游十佳精品线路”“全国乡村旅游精品线路”“全省十条自驾精品线路”称号,皖南“川藏线”抖音话题累计播放量达1.4亿次,曾被人民日报、人民网评为“中国文旅营销案例典范”。

下一步,我市将启动编制《宣城市皖南“川藏线”品质提升及品牌推广策划》,进一步加强皖南“川藏线”整体品牌形象策划,优化文化旅游公共服务体系及业态布局,强化整体品牌推广,推动皖南“川藏线”西延并与“东黄山”对接,加快沿线旅游基础设施进一步完善,大力支持沿线露营地、旅游民宿、度假酒店等业态规范发展,推动沿线亲子研学、民俗体验、康养休闲等休闲度假类旅游项目建设和产品开发,将皖南“川藏线”打造成为集廊道旅游、文化传承、生态保护于一体的全国一流自驾游旅游目的地。(本报记者 徐静雅)

市商务局多举措 加快消费回补和潜力释放

稳经济·暖民心
宣城夏季风
风和日暖·民心

本报讯 今年以来,市商务局统筹推进疫情防控和消费促进工作,多措并举激活消费市场,稳步推进各类促消费活动,加快消费回补和潜力释放。

精准筹划,加强联动。制定“皖美消费 乐享宣城”消费促进活动行动计划,注重部门联动、上下联动、政府与商协会重点企业联动、线上线下联动;推出汽车、餐饮、家电、商超、夜间经济、电商7大主题板块系列活动,增强商品和服务有效供给,推动消费规模扩大和结构升级。

形式多样,亮点纷呈。支持4家主城区重点商超推出各种打折、满减促销活动,开展丰富多彩的品牌展示和汇聚人气的主题营销活动,6月份累计实现销售额8290万元;宣城万达广场派发餐饮消费券30万元,餐饮销售额实现1433万元;联合新华书店对中高学生、中小學生开展嗨购图书促消费活动,与百汇第六空间开展家居建材促消费活动。

大宗消费,成效显著。组织主城区限额以上家电汽车经销单位,开展家电、汽车促消费活动,通过翼支付平台发放100万元家电消费券;发放300万元购车补贴,对新能源车和燃油车给予一定的购车补贴。自7月1日活动启动以来,家电消费券已领取30万元,核销率47%;符合汽车补贴数量335辆。

夜间消费,培育热点。会同市城建集团组织召开“北门老街”培育工作座谈会,组织相关部门现场回应北门老街商户代表目前经营存在问题和诉求,进一步支持市场主体发展,打造“北门老街”夜市;鼓励引导万达广场设立外场集市,八佰伴打造市民休闲共享空间等,适当延长夜间营业时间,推进夜购,丰富市民夜间消费生活。(本报记者 王肖肖)

泾县聚力产业发展 打造“两业并进”新优势

推进宣城高质量发展

本报讯 近年来,泾县坚持把产业发展作为经济发展的硬支撑,突出质量并举,以“工业进园区、旅游全域化,工业围绕主导产业,旅游多业态呈现”为方向,全力以赴赴壮大工业总量、提升文旅质量,不断增强县域经济综合实力。

聚力发展工业经济。围绕壮大工业体量,始终把园区作为工业发展主阵地、主战场,全力推进“一区两园两基地”建设,开发区主产区产城融合步伐加快,城西园区定位更加清晰,云岭园区能级持续提升,电机泵阀智能制造基地一期基础建设全面完成,蔡村新材料基地启动建设。聚焦主导产业引优做大,优化工业扶持政策,设立5000万元电机产业发展基金。皖南电气投产运营,皖南电机荣登中国机械工

枫河村开展盛夏助学 促学子圆梦活动

宁国讯 随着高考分数线的公布,莘莘学子即将满怀期待迈入大学校园。连日来,宁国市天湖街道枫河村多途径助学助困,保障大学新生金秋梦圆。

村民章某2020年罹患口腔癌,手术后需要定期复查治疗,儿子又在读高中。村委会得知情况后及时向民政部门汇报,于当年底将其家庭纳入低保。在其儿子求学期间,村委会积极向民政、妇联、关工委、移民服务中心等多部门争取政策帮扶。得知章某儿子今年考上大学,村委会抓住工会“金秋助学”机会申请救助。章某病休期间未与单位续签劳动合同,村工作人员顶着炎热多次沟通协调,促成双方酌情重签合同,确保他能够以职工身份享受救助。

村民方某患有脑梗后无法外出务工,父亲年近八十是位老党员,女儿今年考上大学。枫河村一方面申报其父亲为困难党员开展“七一”慰问,一方面结合宁国市大学新生暑期社会实践政策,让其女儿到村实习,减轻家庭负担的同时让孩子感受到自食其力的信心。

多年来,枫河村尽管集体经济收入不高,但每年都拿出部分资金用于奖励大学新生,并积极争取相关部门、社会各界和爱心人士的帮助开展助学活动,多途径解决困境家庭就学难题,鼓励孩子们认真读书、努力成才。移民搬迁20余年来,辖区内没有一名大学新生因家庭困难而辍学。(杨星)



7月20日上午,宣州区朱桥乡浑水村从事汽车运输的农民企业家孙启付到朱桥乡养老服务中心,捐赠空调、空调被、衬衫、短裤、电风扇、绿豆等物品。王延林 王敏 摄